

ZAPISNIK

sjednice Stručne komisije - Potkomisije za Reprerentaciju Hrvatskog triatlon saveza održane dana 24.03.2017. godine na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu.

PRISUTNI ČLANOVI TIJELA/KOMISIJE: Ivan Ivezić, Mario Kasović i Vladimir Žic

OSTALI PRISUTNI: Dorijan Pavliša i Nataša Preis Bedenik

DNEVNI RED:

1. Definirati što je to reprezentacija i tko ju čini uz korekcija Pravilnika o reprezentacijama,
2. Predložiti kriterije i načine testiranja za reprezentaciju,
3. Plan utrka reprezentacije,
4. Plan kriterijskih utrka za reprezentacije
5. Plan i koncept priprema,

RASPRAVA :

Sastanak je započeo u 11:00 sati na kineziološkom fakultetu u Zagrebu.

Na samom početku posebno je istaknuta nužnost autonomije stručne komisije odnosno neuplitanja UO u donošenje odluka koje se tiču stručnog rada, izbora sportaša i td., i to za duži period, s obzirom da se rezultati ne mogu vidjeti kroz samo jednu sezonu.

Licenciranje trenera je važno i za savez i za klubove te će se pokrenuti proces licenciranja u najkraćem mogućem roku. Između licenciranih trenera mora se znati koji će se staviti na raspolaganje za putovanja Reprerentacije, a to su prvenstveno oni koji direktno rade sa sportašima. Predloženo je da se na pripremama uzmu potrebni podaci: glavni trener, pomoćni treneri i liječnik primarne zaštite te fizioterapeut, psiholog, nutricionist (ako postoje).

1. Definirati što je to reprezentacija i tko ju čini uz korekcija Pravilnika o reprezentacijama

Na pripremama reprezentacije 2017. bit će odrađena testiranja u trčanju i plivanju sukladno dobi sportaša te će se rezultati rangirati temljem sustava "točki". Reprerentacija će se inicijalno podijeliti na A, B i C selekciju te će se, uz naknadnu potvrdu mogućnosti izvedbe u realnim uvjetima (natjecanje), potvrđivati status

sportaša u Reprerentaciji.

2. Predložiti kriterije i načine testiranja za reprezentaciju

Prisutni su se složili da će testiranja napravljena na pripremama biti rađena i bodovana prema sustavu "točki". prema kojem je rađen i Dan talenata u triatlonu. Nije konačno odlučeno na koji će se način u Reprerentaciju svrstati sportaši koji sudjeluju na kampu u Alicanteu odnosno koji neće dudjelovati u pripremama.

3. Plan utrka reprezentacije:

Po određivanju članova reprezentacije i njihovim nastupima na kriterijskim utrkama odredit će se sportašice i sportaši za natjecanja najavljenata natjecateljskim planom.

4. Plan kriterijskih utrka za reprezentacije

Za sportašice i sportaše to ostaju utrke državnih prvenstava: PH u supersprint triatlonu, PH u sprint triatlonu te utrka SS triatlona u sklopu Zagreb Opena koji datumski najviše odgovara. Također, ako će biti potrebno, Podkomisija za Reprerentaciju će odrediti i najaviti ostale kriterijske utrke kasnije u sezoni.

Na svim kriterijskim utrkama moraju biti odvojene utrke muškaraca i žena i to na način da se u potpunosti onemogući vožnja u zavjetrini, a o čemu se mora posebno voditi računa.

Nadalje, Vladimir Žic je upoznao sudionike sastanka s već ranije iznesenim prijedlogom dodjele "nacionalnog paketa" opreme pobjedniku i pobjednici juniorske i kadetske olimpijske discipline koji bi sadržavao: triatlonski dres, biciklistički dres (barem majicu) i majicu za trčanje te svu ostalu opremu s logotipom i vizualnim rješenjima HTS-a koju Savez može osigurati unutar budžeta. Sudionici su se složili da je to pravi poticaj sportašima za sudjelovanje i adekvatno vrednovanje sportskog rezultata. Također, predloženo je da se razgovara i o dodjeli novčanih nagrada.

5. Plan i koncept priprema

Pripreme će se održati u zadarskoj regiji u razdoblju od 17. do 23.4. (šest noćenja), zapčet će okupljanjem pozvanih reprezentativaca u 17:00 sati, a isti će se dan oko 18:00 sati održati sastanak trenera, izbornika i roditelja sportaša.

Ove je godine pozvan nešto manji broj sportaša, a očekuje se da će biti potrebna 2-3 trenera. Treneri moraju biti ili diplomirani kineziolozi ili treneri sa završenom višom trenerskom, a preporuka je da imaju iskustvo rada u klubovima.

Pozivaju se i ostali treneri čiji sportaši nisu na popisu za pripreme da iskažu svoj interes za sudjelovanje u pripremama. Svoje sudjelovanje za sad su usmeno potvrdili Ivan Ivezić i Vladimir Žic.

S obzirom na broj sportaša koji se kampu odazovu bit će određen i broj trenera, a rad trenera na kampu bit će honoriran. Predloženo je da se voditelji priprema plate 250,00 kn po danu, a pomoćni treneri 150,00 kn (sukladno naknadi za stručni rad koju je propisao HOO). Isto mora odobriti UO.

Na pripreme Reprezentacije pozvat najbolji sportaši u proteklom trogodišnjem razdoblju na temelju kriterija za ulazak u reprezentaciju, na temelju prijašnjih testiranja na ranijim kampovima i povratnih informacija trenera pojedinih sportaša. Također, u obzir se uzimaju i budući prediktivne prognoze za najbolje rezultate, odnosno Savez poziva sportaše za koje smatra da u budućnosti imaju najveće mogućnosti za vrhunski rezultat, a uzimaju se u obzir i prijavljena mjerenja trenera sportaša te rezultati ostvareni na Danu talenata.

Svima je posebno važan plivački segment kao eliminacijski faktor, dok su izvedbe na biciklu i trčanju također pomno gledane.

Pregledom kriterijskih rezultata konstatirano je da je vrlo nezahvalno određivati egzaktne postotke zaostataka za pobjednikom ili pak rangirati sportaše prema kriteriju “prvo troje”, jer u obzir treba uzeti i konkurenciju i izvedbu na drugim utrkama. Iz tog razloga uz poziv će biti opisno navedeni kriteriji i razlozi poziva, a za svakog pojedinog sportaša može se zatražiti i dodatno pojašnjenje.

Što se tiče kampa u Alicanteu, javljaju se dva problema: sportaši koji odluku neće biti na pripremama, a ovo je jedini termin kada je moguće okupiti sve sportaše. Odluka je stručne komisije da se, ako karte nisu kupljene, otkáže odazak na kamp u Alicanteu kako bi reprezentacije bila potpunija. Sportaš će sudjelovati u ostalim kampovima te se, nakon dogovora sa sportašima i trenerima, otkazivanje dolaska sportaša treba detaljno pojaniti ETU-u.

Ukoliko od predviđenih troškova za pripreme reprezentacije ostane određeni iznos, preporučeno je da se uloži u trenere reprezentacije i njihovu opremu za pratnju sportaša na natjecanja.

Redni broj sjednice: 3/2017

Datum: 24.3.2017

Zapisničar/ka: Nataša Preis-Bedenik

Voditelj sjednice: Mario Kasović

Potpis voditelja: _____